

Взрыв в машине аварийной бригады ЖКХ. Никто не пострадал

Мощный взрыв прогремел сегодня днем в поселке Пивовариха. В радиусе ста метров ударная волна выбила стекла домов. Начался пожар. В результате происшествия практически полностью сгорел грузовой автомобиль. По предварительной версии, именно в его фургоне и произошел взрыв.

В полдень на улицу Строительная приехала аварийная бригада коммунального хозяйства Иркутского района. Рабочие собирались менять насос на водонапорной башне. Чтобы вытянуть из скважины неисправный механизм, потребовался автокран. Но он увяз в грязи. Выехать самостоятельно не смог. Водитель ГАЗ-66 попытался вытянуть автокран. Машины сцепили тросом. Через несколько минут в фургоне ГАЗа произошел хлопок. "Загорелась будка, после чего мы все поубегали. Что смогли, выкинули из машины, ждали пожарных", - рассказал Сергей Колесниченко, водитель ГАЗ-66.

Внутри горящего фургона находились четыре баллона с пропаном и кислородом для газовой сварки. По предварительной версии, пожар произошел из-за негерметичности одной из пропановых емкостей. Огонь быстро охватил весь фургон. Вскоре произошел мощный взрыв. Его слышали все жители Пивоварихи. Фургон разорвало. Пожар перекинулся на забор соседнего участка. Взрывной волной в радиусе нескольких десятков метров выбило оконные стекла. Осколки от обшивки автомобиля люди находили в огородах на соседних улицах. Пожарные за 15 минут потушили возгорание. Никто из рабочих и жителей Пивоварихи не пострадал. Самые большие потери понесли хозяева дома, расположенного в нескольких метрах от места взрыва. Во многих комнатах у них теперь пустые рамы. От застекленной теплицы остался только каркас.

На улице собрались жители соседних домов. Многие собираются взыскать с коммунальной службы деньги за причиненный взрывом ущерб. Говорят, если не получится по-хорошему, будут требовать возмещения через суд. А пока жители поселка помогли аварийщикам. С помощью гусеничного трактора отогнали сгоревшую машину и вытащили увязший в грязи кран.

По предварительной информации, причиной мощного взрыва стал баллон с кислородом. Корпус емкости, сделанный из металла сантиметровой толщины, разорван буквально до основания. Тем не менее, происшествие практически не повлияло на работу аварийной бригады. Инструмент хоть и обгорел, но к работе пригоден. Монтаж нового насоса рабочие планируют завершить к вечеру. Возможно, тогда в нескольких кварталах Пивоварихи снова появится вода.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)